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prof. Ing. Jan Stejskal, Ph.D.
Působí na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice. Orientuje se zejmé-
na na problematiku veřejné ekonomie a ekonomiky, veřejných služeb a manage-
mentu veřejného sektoru. Dále se zabývá oblastí nestátních neziskových organizaci 
(konkrétně jejich ekonomikou, daňovou a účetní sekcí). Vyučuje předměty Veřejná 
ekonomie, Veřejné služby a Neziskové organizace. V rámci výzkumu se zaměřuje 
mimo jiné na efektivitu poskytování veřejných služeb, ekonomiku a optimalizaci 
zdanění nestátních neziskových organizací, zároveň se podílí na různých zahranič-
ních výzkumech. 
Je autorem několika monografií, více než dvacítky odborných knih a několika de-
sítek studií v odborných časopisech, respektive ve sbornících z mezinárodních vě-
deckých konferencí. 

prof. Ing. Beáta Mikušová Meričková, Ph.D.
Pedagogicky působí jako garantka studijních programů magisterského a doktorand-
ského studia orientovaných na oblast veřejné ekonomiky a politiky na Ekonomické 
fakultě Univerzity Mateja Bela v Banské Bystrici. Její vědecko-výzkumná činnost 
se zaměřuje na problémy veřejné ekonomie, veřejného sektoru, veřejných financí 
a managementu veřejných služeb s aplikací nových přístupů založených na mezi-
sektorových partnerstvích.
Mezinárodní význam jejího výzkumu naznačují dosud publikované práce v zahra-
ničních a domácích časopisech, množství vydaných vysokoškolských učebnic či 
odborných monografií. Výsledky její výzkumné činnosti nalezneme v mnoha vě-
decko-výzkumných projektech národního a mezinárodního významu a mnohé byly 
prezentovány na světových vědeckých konferencích. Je členkou několika domácích 
i mezinárodních vědeckých orgánů a organizací, které se orientují na problematiku 
veřejné ekonomiky. 

Ing. Ondřej Kuba, Ph.D.
Působí na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice. Ve své vědecko-vý-
zkumné činnosti se zaměřuje na problematiku kolektivního rozhodování v rámci 
veřejné volby. Výsledky jeho činnosti jsou zdokumentovány jak v domácích, tak 
v zahraničních odborných časopisech a konferenčních sbornících. Vyučuje před-
měty Veřejná ekonomie, Ekonomika veřejných služeb a Účetnictví neziskových 
organizací. 
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Ing. Nikoleta Jakuš Muthová, Ph.D.
Působí na Ekonomické fakultě Univerzity Mateja Bela v Banské Bystrici. Ve své 
vědecko-výzkumné činnosti se orientuje na oblast veřejného sektoru, veřejných 
financí a nových přístupů v poskytování veřejných služeb (včetně e-government 
služeb, crowdfundingu a uplatnění poznatků behaviorální ekonomie). Tyto aktivity 
jsou zdokumentovány v řadě výzkumných studií a publikacích uveřejněných v do-
mácích i zahraničních vědeckých časopisech a sbornících. V rámci své výzkumné 
aktivity spolupracuje rovněž na řešení mezinárodních a domácích projektů. 


